

**جلسه منصوریان**
با **مربی‌ان**
**تیم‌های پایه**



## طنز ورزشی

## راپورت‌های المپیک

**سید حمید صادق‌زاده**

**آزادباش برای مسئولان ورزشی**

المپیک دیروز تمام شد . پس تا المپیک ۲۰۱۲ لندن به همه آقایانی که در المپیک پکن گل کاشتند آزادباش می‌دهم . مسئولان ورزش ایران تا اطلاع ثانوی می‌توانند آسوده باشند .

شاید از خود پرسید که انتقادات بعد از المپیک شدت بیشتری خواهد یافت پس چرا به آنان آزادباش می‌دهم؟ اما زهی خیال باطل . باور کنید در این دوره زمانه که یک خط در میان نفس می‌کشیم انتقاد کیلویی که سهل است انتقاد با مقیاس تُنی هم هیچ ارزشی ندارد . فکر می‌کنید این مسئولان که من و شما می‌شناسیم گوششان به این حرف‌ها بدهکار است؟ اگر آقایان چنین گوش شنوایی داشتند که آن همه شاهکار را در المپیک چین رقم نمی‌زدند . پس از منتقدان محترم به عنوان یک همکار جوان تقاضا دارم که خودشان را خسته نکنند چون گوش شنوایی نخواهند یافت .

**استراتژی مسئولان در بازگشت به تهران**

مسئولان ورزش ایران که از کیفیت عملکرد کاروان ورزشی ایران در چین اطلاع کامل داشتند با استراتژی جالبی خود را به تهران رساندند . آنان در گروه‌های ۲ یا ۳ نفره و به صورت جداگانه در پروازهای متفاوت پکن را به مقصد تهران ترک کردند تا علاقه‌مندان آنان را در فرودگاه در کنار یکدیگر نبینند . البته شنیدم تعدادی از آقایان که زودتر آمده بودند بعد از طلایی شدن ساعی از بازگشت خود پشیمان شده‌اند . لابد می‌خواستند با هادی به فرودگاه بیایند و مقابل مردم و دوربین‌های عکاسان و فیلمبرداران فیکور مسئولان موفق چینی را بگیرند .

**اعتراضی به یزدانی خرم و قراخانو**

علاقه‌مندان ایرانی حاضر در پکن در روزهای آخر المپیک اعتراضات شدید خود را حتی در محل برگزاری مسابقات به گوش رئیس فدراسیون کشتی و رئیس کمیته ملی المپیک رساندند . آنان مدام از این ۲ نفر می‌خواستند تا استعفا کنند البته حق داشتند . وقتی تیم کشتی ایران بعد از آن همه سر و صدا رفت و در المپیک ضعیف‌ترین نتیجه تاریخ را گرفت باید هم شاهد این گونه اعتراضات باشیم .

نکته : به این دسته از علاقه‌مندان عزیز پیشنهاد می‌کنم مابقی انرژی خود را برای اعتراض در المپیک ۲۰۱۲ لندن حفظ کنند چون به نظر نمی‌رسد اتفاقات رخ داده در المپیک باعث شود تا مسئولان از روی این صندلی‌ها که از نشانه‌های مقامات دنیوی است بلند شوند . اصلا این صندلی‌های برای آقایان ورزشی ندارد که بخواهند روی آن بنشینند یا نه . البته برای اینکه خسته نشوند ترجیح داده‌اند روی صندلی‌های ریاست بنشینند و میزها را دو دستی بچسبند تا به همگان ثابت کنند که مدام در تلاش و تکاپو هستند!

**علی آبادی ، پکن را قابل ندانست و بازنگشت!**

قرار بود در روزهای آخر المپیک، رئیس سازمان تربیت‌بدنی سفر دوم خود را به چین انجام دهد . تعدادی از مسئولان ورزش نیز هر روز صبح با گل در فرودگاه پکن حاضر می‌شدند تا از علی آبادی استقبال کنند اما نمی‌دانم چه شد که وی پکن را قابل ندانست و سفر مجددش را انجام نداد . دیگر اینکه شنیدیم علی آبادی قول داده اگر وقت کند در کورنا برگزاری رقابت‌های المپیک ۲۰۱۲ لندن سفری به انگلستان خواهد داشت البته به شرطی که ساعی در روز اول یا دوم این مسابقات سومین طلای المپیک خود را داشت کند .

**امیدواری مسئولان به ووشوکاران!**

موردی که در روزهای آخر عذاب‌آور بود امیدواری مسئولان به کسب مدال از سوی ووشوکاران بود . آنان می‌گفتند اگر در کشتی و . . . مدال نگرنتیم در عوض در ووشو مدال می‌گیریم . البته آقایان لابد می‌دانند که این مدال‌ها در جدول گنجاینده نمی‌شود . دیگر اینکه مسئولان ورزش اگر دوست دارند می‌توانند مدال طلای تیم فوتبال ایران در غرب آسیا را هم به المپیک ربط دهند .

**بین همام تمرکز کفانشیان را به هم زده بود**

از کفاشیان انتقاد می‌شد که چرا در کورنا رقابت‌های المپیک به تهران بازگشت تا تماشاگر فوتبال غرب آسیا باشد؟ لابد اگر این رئیس و دبیر در پکن بود ورزشکاران ایرانی کولاک می‌کردند . راستی ! کفاشیان به خاطر فینالیست شدن به تهران برگشت بلکه به دلیل حضور بن همام در تهران پکن را بی‌خیال شد .

**اختلاف در کاروان غیر ورزشی ایران!**

طبق شنیده‌ها اختلاف شدیدی بین اعضای کاروان غیرورزشی ایران در پکن (مدبران ، ارزبایان ، همراهان و . . .) وجود داشت و تعدادی از آقایان در آنجا به صورت شفاهی دروازه‌بان ها : فرهاد ولیف ، ژرف مهدی یف و کاروان آقای مدافعان : ماهر شکوروف ، رائیل مالیکوف ، سمیر عباس اف ، راشد سدیقوف ، امین گولیف و ولادیمیر لوین .

هافبک‌ها : المار بخش یف ، جاوید حسینیوف ، محمود قربانوف ، زینال یزینلوف ، فابو لوئیس رامیم ، نودار مدلوف و الوین مدموف .
مهاجمان : خاقانی مدلوف و واقف جوادوف

### اسامی تیم ملی آذربایجان برای دیدار با ایران اعلام شد

سایت رسمی فدراسیون فوتبال آذربایجان اسامی بازیکنان این تیم برای حضور در دیدار تدارکاتی با تیم ملی کشورمان را اعلام کرد . اسامی تیم ملی آذربایجان برای بازی با ایران به شرح زیر است : دروازه‌بان ها : فرهاد ولیف ، ژرف مهدی یف و کاروان آقای مدافعان : ماهر شکوروف ، رائیل مالیکوف ، سمیر عباس اف ، راشد سدیقوف ، امین گولیف و ولادیمیر لوین .
هافبک‌ها : المار بخش یف ، جاوید حسینیوف ، محمود قربانوف ، زینال یزینلوف ، فابو لوئیس رامیم ، نودار مدلوف و الوین مدموف .
مهاجمان : خاقانی مدلوف و واقف جوادوف

**علیرضا منصوریان مدیر آکادمی استقلال روز گذشته جلسه‌ای با مربیان جدید تیم‌های پایه برگزار کرد و شرح وظایف هر یک را به صورت کتبی در اختیار مربیان قرار داد.**
گفتنی است منوچهر واحدی سرمریی تیم امید، آرش لب‌جویی، سرمریی جوانان و علی چینی سرمریی تیم نوجوانان را تشکیل می‌دهند.
ناگفته نماند منصوریان با در اختیار گرفتن این پست اعلام کرد: اهداف بزرگی را در سر می‌پرورانم و قصد دارم همه چیز را اصولی پیش ببرم.

آنچه در پی اختلاف‌های مدیریتی پرسپولیس در ۲ هفته اخیر بر سر زبانها افتاد این بود که مجید فرخزادی به دنبال برکناری داریوش مصطفوی است . حالا بعضی دلیل این مسأله را تمایل وی به مدیرعامل شدن می‌دانستند که به جهت رد این پیشنهاد در گذشته ، منطقی به نظر نمی‌رسد و عده‌ای دیگر دلیل آن را اعتقاد فرخزادی به تاکار آسدی مصطفوی اعلام می‌کردند . جالب اینکه کمتر کسی به این مسأله توجه کرد که افرادی بالاتر از مجموعه مدیریتی پرسپولیس و در سطح کلان‌تر سیاسی به دنبال این مسأله بودند و از آن به عنوان پاک کردن یک اشتباه یاد می‌کردند ، موضوعی که در پی کنار رفتن مصطفوی از فدراسیون فوتبال به درخواست صنفیای فراهانی و تسریع بازگشت روابط فوتبال ایران با دنیای بیرون این بود که شرایط عادی شد ؛ حادثه‌ای که گروهی داریوش مصطفوی است .
حالا بعضی دلیل این مسأله را تمایل وی به مدیرعامل شدن می‌دانستند که به جهت رد این پیشنهاد در گذشته ، منطقی به نظر نمی‌رسد و عده‌ای دیگر دلیل آن را اعتقاد فرخزادی به تاکار آسدی مصطفوی اعلام می‌کردند . جالب اینکه کمتر کسی به این مسأله توجه کرد که افرادی بالاتر از مجموعه مدیریتی پرسپولیس و در سطح کلان‌تر سیاسی به دنبال این مسأله بودند و از آن به عنوان پاک کردن یک اشتباه یاد می‌کردند ، موضوعی که در پی کنار رفتن مصطفوی از فدراسیون فوتبال به

### عزیزی: اخراج من از میدان بی‌مورد بود



سرمری تیم فوتبال پیام مشهد گفت : امیدوارم سعود عنایت نارحت نشود اما داور بی‌مورد مرا از کنار زمین اخراج کرد .
دخداده عزیزی پس از تساری یک بر یک برابر بگاه گیلان در جمع خبرنگاران گفت : ابتدای مسابقه بازیکنان ما کمی استرس داشتند و با احتیاط بازی می‌کردند اما در نیمه دوم بهتر بازی کردیم . وی افزود : فرصت‌های گلزنی ما در این مسابقه بیشتر از بگاه بود و باید پیروز می‌شدیم اما کسب اولین امتیاز لیگ در خارج از خانه نیز برای ما خوب است و به آن قانع هستیم .
عزیزی در خصوص اخراج خود از روی نیمکت مربیگری پیام گفت : امیدوارم سعود عنایت رئیس کمیته داوران از حرم ناراحت نشود اما اخراجم کاملاً بی‌مورد بود . فقط به تصمیم اشتباه کمک داور اعتراض کردم و مستحق اخراج نبودم .

### فیرات: باید گل‌های بیشتری می‌زدم

در هفته چهارم لیگ برتر سپهان میزبان صباباتری بود که این بازی با ۲ گل عصامرضا به سود سپهان به پایان رسید . فیرات سرمری این تیم گفت : ۲۰ دقیقه ابتدایی بازی هوا بسیار گرم بود که تاثیر زیادی روی کیفیت بازی گذاشت . حدود ۳ ماهی بود که در اصفهان بازی نکرده بودیم و برای درد در خانه به میدان رفه بودیم . اگر بازیکنان کمی دقت می‌کردند حتماً با گل‌های بیشتری بازی را به پایان می‌رساندیم . تیم ما هفته به هفته بهتر خواهد شد و می‌بیند که در پایان لیگ سپهان قهرمان است . سرمری سپهان در مورد تعویض حاج صفی و بنگر ادامه داد : تعویض‌های تیم صرفاً جنبه تاکتیکی داشت و حاج صفی و بنگر مشکل فی‌نانشانند . به عنوان سرمری این حق را دارم که با تعویض بازیکن ، سیستم را تغییر دهم .

### فیروز کریمی: فیروز کریمی:

### در تعطیلی لیگ به انسجام لازم می‌رسیم

فیروز کریمی پس از شکست ۲ بر صفر تیمش مقابل سپهان اصفهان در نشست خبری پایان بازی حاضر نشد و در کنار زمین به پرسش خبرنگاران پاسخ داد . سرمری صبا پس از پایان بازی گفت : قبول دارم که تیم ما انسجام لازم را نداشت اما به هیچ وجه تیمی دست و پا بسته نبودیم . کریمی ادامه داد : تا حدودی قبول دارم که سپهان بهتر از ما بازی کرد اما از دقیقه ۷۵ به بعد این ما بودیم که بهتر بازی کردیم و می‌توانستیم به گل هم برسیم .
کریمی در بخش دیگری از صحبت‌هایش گفت : تعطیلی بین هفته‌های پنجم و ششم لیگ به خاطر بازی تیم ملی ایران مقابل عربستان می‌تواند فرصت خوبی باشد تا ما به انسجام لازم برسیم و همان تیمی بشویم که همگان از ما انتظار دارند .

**مدیرروستا:**

### گل دوم مقاومت مشکوک بود

اصغر مدیرروستا گفت : گل دوم مقاومت سیاسی از نظر من مشکوک بود و به نظر من داور می‌توانست یک پنالتی برای ما بگیرد . سرمری تیم پیکان پس از تساوی ۲ بر ۲ مقابل مقاومت ادامه داد : در مجموع هر ۲ تیم خوب بازی کردند وموقعیت‌های گل خوبی داشتند اما تیم ما در رزن ضربه آخر مشکل داشت. داور مسابقه اگر درصد اشتباهات خود را پایین تر می‌آورد عملکرد بهتری می‌داشت .

دوشنبه ۴ شهریور ۱۳۸۷
۲۳ شعبان ۱۴۲۹-۲۵ آگوست ۲۰۰۸- شماره ۴۱۸۴

### چه کسی می‌خواهد چه کسی را کنار بزند

## آنچه نادیدنی است آن یعنی!

می‌تواند یک هدف باشد . هدفی که قرار است با خسته شدن خود کنار برود . اگر کسانی گفته‌اند عضو هیأت مدیره به دنبال تغییر مدیرعامل است . کسان دیگری هم خیر داده‌اند که مدیرعامل چنین هدفی را در قبال او دنبال می‌کند . در این میان نحوه آغاز تمام این تنش‌ها می‌تواند سر فصل تازه‌ای برای تحلیل آنچه اتفاق افتاده باشد .
اینکه آغاز این گفتمان شورانگیز با تحریک عضو هیأت مدیره بود ، وقتی که به

### امیرآبادی: در خط حمله مشکل داشتیم



مهدی امیرآبادی ، بازیکن استقلال پس از شکست تیمش مقابل مس کرمان اظهار داشت : بازی خوبی انجام دادیم . متأسفانه باز هم در خط حمله با مشکل مواجه شدیم و موقعیت‌هایمان به گل تبدیل نشد .

امیدوارم در آینده شرایط بهتر شود و بتوانیم با جذب یک مهاجم خوب بیشتر گلزنی کنیم و هواداران را خوشحال نمایم . هنوز ۳۰ هفته از مسابقات باقی مانده است و فرصت زیادی برای جبران داریم .
دیگر نمی‌خواهیم امتیاز از دست بدهیم و قطعاً مقابل مقاومت سیاسی به دنبال ۳ امتیاز خواهیم بود تا در جدول بالا باییم .

### جلال اکبری: صباباتری را راحت بردیم

جلال اکبری ، بازیکن تیم سپهان اصفهان پس از پیروزی تیمش مقابل صباباتری قم اظهار داشت : بازی خوبی بود . مالکیت توپ و میدان در اختیار ما بود و با شایستگی به پیروزی دست یافتیم . صباباتری نیز در این دیدار بازی خوبی به نمایش نگذاشت . معتقدم آنها دیروز بازی همیشگی خود را انجام ندادند و خوشحالم که توانستیم ۳ امتیاز ارزشمند را به دست آوریم و قدرت سپهان را به رخ همگان بکشیم . امیدوارم این موفقیت‌ها ادامه داشته باشد تا در آینده نیز بتوانیم رتبه‌ای درخور نام سپهان کسب کنیم و هواداران را خوشحال کنیم .

### پنجعلی:

## منصوریان هم بدون ابزار و امکانات موفق نمی‌شود



پست‌های حساسی باید بیشتر حامی و پشتوانه داشته باشید وگرنه اسم‌ها نمی‌توانند کاری از پیش بزنند . ما به ابزار کار هم احتیاج داریم . شما ببینید من فصل گذشته ۲ بازیکن و ۲ فصل

چطور به گوش دیگران هم رسید اما به هر حال نمی‌توان این احتمال را نادیده گرفت که بعد از آن تغییر ، برخورد مصطفوی با فرخزادی تغییر کرد . البته بعضی می‌گویند

این به تلافی آن بود که فرخزادی سایه خود را گسترانده بود و بعضی به دنبال فرصت برای خروج از این سایه بودند . هرچند فرخزادی خود در یکی از مصاحبه‌هایش می‌گوید : «ما اگر سایه داشتیم ، خودمان زیرش می‌رفتیم . » همه‌اش خلاصه می‌شد در اینکه کار خیلی سخت بود ، ما در زمان نامناسی وارد کار شدیم و همه وظیفه داشتیم کمک کنیم تا کار به سرانجام برسد ، چون مردم گناهی نکرده‌اند که ما مسئول و امانتدار آنها شده‌ایم .

### دبیر کمیته داوران: دلیل عدم قضاوت ترکی و قهرمانی در هفته چهارم محرومیت نیست

دبیر کمیته داوران فدراسیون فوتبال گفت : قضاوت نکردن محسن ترکی و محسن قهرمانی در هفته چهارم لیگ برتر دلیل بر محرومیت این ۲ داور نیست . غلامرضا سلیمانی همچنین اظهار داشت : داوران در فوتبال یک هفته در میان قضاوت می‌کنند تا به اندازه کافی استراحت کنند ، زیرا مسافت شهرها زیاد است . بنابراین غیبت ترکی و قهرمانی به خاطر محرومیت نیست .

وی افزود : ترکی در هفته سوم لیگ برتر بهترین قضاوت را انجام داد . در گذشته نیز اگر داور ۲ هفته پشت سرم صوت می‌زد فقط به دلیل ضرورت بوده است .

### نفرات اعزامی تیم نوجوانان به تاشکند معرفی شدند

فدراسیون فوتبال اسامی نفرات نهایی اعزامی به مسابقات نوجوانان قهرمانی آسیا را اعلام کرد . کادر فنی تیم نوجوانان اسامی نهایی این تیم را برای شرکت در مسابقات قهرمانی آسیا اعلام کرد تا این فهرست به AFC ارسال شود .

این نفرات به شرح زیر است :

اکبر ایمانی ، صادق مراد زاده ، حسین جلودار ، علی‌گودرزی ، علی مجدم ، علی حیدری ، کاوه رضایی ، حمیداملی خامنه ، صادق پور محمد ، مهرگان گلبرگ ، افشین اسماعیل زاده ، ایمان شیرازی ، علی درویشی ، علی سینا ربانی ، امین نصیری ، حسین گوهری ، امین صادقی ، علیرضا عطیسی ، فرهاد قلی زاده ، پدram یزدانی ، محمد رضا اخبازی ، آزاد دینی ، بهرام دیباغ ، امید خراجی ، مهرداد یگانه ، پیام صادقیان ، علیرضا نقی زاد ، محسن تلابت ، پیمان قدیمی و ساعد امراتی .

این تیم برای شرکت در مسابقات قهرمانی آسیا و کسب سهمیه بازی‌های جام جهانی به مصاف حرفینان خود می‌رود . این مسابقات از ۱۸ مهر آغاز می‌شود .

# ورزشی

### پنجعلی:

جالب اینکه مصطفوی هم مشابه همین مسائل را مطرح می‌کند و البته در جایی می‌گوید :

بعضی می‌خواهند با حرف کشیدن

اضافه کردن چیزهایی به آن ، مرا با همه از

جمله هیأت مدیره درگیر کنند . آنها با یا من

حالا آیا در تمام موارد اینگونه است؟ اگر

همه این طور باشد ، آیا افراد ، مسئول

انتخابهای خود نیستند . وقتی افراد نزدیک به

کی فرد از کارمند تا غیره روی مسأله‌ای زوم

می‌کنند ، طبیعی است که چنین

دیدگاههایی ایجاد می‌شود . به هر حال

امیدواریم مدیران پرسپولیس بر این مشکلات

فاتح آیند و غائله ختم شود .

### دبیر کمیته داوران: دلیل عدم قضاوت ترکی و قهرمانی در هفته چهارم محرومیت نیست

دبیر کمیته داوران فدراسیون فوتبال گفت : قضاوت نکردن محسن ترکی و محسن قهرمانی در هفته چهارم لیگ برتر دلیل بر محرومیت این ۲ داور نیست . غلامرضا سلیمانی همچنین اظهار داشت : داوران در فوتبال یک هفته در میان قضاوت می‌کنند تا به اندازه کافی استراحت کنند ، زیرا مسافت شهرها زیاد است . بنابراین غیبت ترکی و قهرمانی به خاطر محرومیت نیست .

وی افزود : ترکی در هفته سوم لیگ برتر بهترین قضاوت را انجام داد . در گذشته نیز اگر داور ۲ هفته پشت سرم صوت می‌زد فقط به دلیل ضرورت بوده است .

### نفرات اعزامی تیم نوجوانان به تاشکند معرفی شدند

فدراسیون فوتبال اسامی نفرات نهایی اعزامی به مسابقات نوجوانان قهرمانی آسیا را اعلام کرد . کادر فنی تیم نوجوانان اسامی نهایی این تیم را برای شرکت در مسابقات قهرمانی آسیا اعلام کرد تا این فهرست به AFC ارسال شود .

این نفرات به شرح زیر است :

اکبر ایمانی ، صادق مراد زاده ، حسین جلودار ، علی‌گودرزی ، علی مجدم ، علی حیدری ، کاوه رضایی ، حمیداملی خامنه ، صادق پور محمد ، مهرگان گلبرگ ، افشین اسماعیل زاده ، ایمان شیرازی ، علی درویشی ، علی سینا ربانی ، امین نصیری ، حسین گوهری ، امین صادقی ، علیرضا عطیسی ، فرهاد قلی زاده ، پدram یزدانی ، محمد رضا اخبازی ، آزاد دینی ، بهرام دیباغ ، امید خراجی ، مهرداد یگانه ، پیام صادقیان ، علیرضا نقی زاد ، محسن تلابت ، پیمان قدیمی و ساعد امراتی .

این تیم برای شرکت در مسابقات قهرمانی آسیا و کسب سهمیه بازی‌های جام جهانی به مصاف حرفینان خود می‌رود . این مسابقات از ۱۸ مهر آغاز می‌شود .

### منصوریان هم بدون ابزار و امکانات موفق نمی‌شود

گذشته ۳ بازیکن را به تیم بزرگسالان فرستادم اما دیگر نمی‌توانم ادامه کار بدهم . به نظر من پرسپولیس می‌تواند

از لحاظ بازیکن‌سازی به یک خودکفایی برسد اگر یک مقدار توجه بیشتر مسئولین همراه تیم‌های پایه باشد .

■ یعنی هیچ توجهی نسبت به شما نبود؟

– آنها نمی‌توانند به ما توجه کنند چرا که مدیریت در تیم بزرگسالان وقت زیادی می‌خواهد . به تنهایی نمی‌توان کاری از پیش برد .

■ پس مشکمل چگونه حل می‌شود؟

– فکر می‌کنم اگر بخش خصوصی وارد میدان شود آن هم به صورت کاملاً اصولی بسیاری از

### محمدخانی و مهاجرانی مدیران آکادمی ملی فوتبال

پیش از این‌ها حمیدی برای ورزش اول کشور ، آکادمی ملی کشتی را راه‌اندازی کرد که به طور حرفه‌ای این ورزش تحت کنترل قرار گیرد . مدتی است فدراسیون فوتبال قصد دارد آکادمی فوتبال را تشکیل دهد . لازم به ذکر است که این بحث مدتی جنبه مقدماتی داشت و به عرصه عمل نرسید .

مطلع شدیم روز گذشته نادر محمدخانی و حشمت مهاجرانی با کفاشیان در فدراسیون فوتبال جلسه‌ای برگزار کردند . طبق شنیده‌ها این کار به عمل نزدیک شده و قرار است محمدخانی و مهاجرانی مدیریت آکادمی فوتبال را برعهده گیرند . گفتنی است جلسه برگزار شده تا حدودی موفقیت‌آمیز بوده و طی چند روز آینده اطلاعات بیشتر این خبر اعلام خواهد شد .

### نژادفلاح ، سوژه پرسپولیس‌ها

جلسه هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس شنبه شب برگزار شده و طی آن مدیران ارشد این تیم بردهی گرد هم آمدند تا پیرامون مشکلات سرخپوشان در لیگ هشتم و سایر مسائل مرتبط با آن گفت و گو کنند . یکی از نکات جالب این نشست که با واکنش خبرنگاران و حتی خود مدیران پرسپولیس هم توأم گردید ، حضور «محمدحسین نژادفلاح» در جمع اعضاء هیأت مدیره پرسپولیس بود . این عضو هیأت مدیره بنابر دلایلی ترجیح می‌داد در جلسات حضور نیابد ، شنبه شب خودش را به محل انجام آن رساند تا ضمن پایان دادن به شایعات ، بار دیگر در تصمیم‌گیری‌های مهم باشگاه هم نقش ایفا کند . البته حضور نژادفلاح به سوژه‌ای برای خود پرسپولیس‌ها هم بدل شده بود و آنها در زمره‌های خود به این نکته اشاره می‌کردند که حتماً مسأله مهمی شده که نژادفلاح هم در این جلسه حاضر گشته است .